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І Передплата
| на >РУСЛАНА» впноспть: 

в Австриї:
' на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
! на пін року . 5 яр. (10 кор.у 
І на чверть року 2'5Озр.(5 кор.) ,
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

, За границею:
І на оїлпіі рік . . 16 рублів 

або 36 франків
І на пів року . . 8 рублів 
; або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І* »------ —--------- :

р В и р п п т  мп п >и і д у ш у  мп ви р п е їп : а  п р  в о я ь м е ш  м я л о с т я  і віри не вояьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускнх сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адміністрацій і 
експедиция >Руслана* під ч. 1. 
пи.Дом6ровского(Хорутциии).Еке* 
педиции місцева в АґенциІ Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи 8верта« еа лише 
ва попереднє вистережена. — 
Реклямацнї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня вви
ванні приймають ея по ціні 
10 кр. від стр ічки , а  в .Н ад і
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена но 
15 кр. від стрічки.

Слава во вишних Богу!
(+ ) Як далеко і широко сякає руска 

земля, як далеко звенить руска мова, і бє 
руске серце, загомонить сегодня радісна 
пісня: Слава во вишних Богу, на земли 
мир, в человіцїх благоволеніє! Сн пісня 
звіщає нам прихід на сей сьвіт вчоловіче- 
ного Сина Божого, звіщає нам роковин 
сьвітлий нразник Різдва Христового. Се 
радісне сьвято Пресьвятїйшої Родини, з я- 
кої вийшло спасене людского роду, тимто 
весь християньский сьвіт обходить се сьвя
то так торжественно, а особливо і наш 
руский нарід, бо, як сьиіває св. Церква, 
»возсія мирови сьвіт разумас. З Пресв. 
Родини вийшло для сьвіта се величне сьві- 
тло розуму, що розігнало тьму ложи і вся
ких нецравостий, а осияло весь мир сьві- 
тлом правди, добра і розуму.

Сьвято Різдва Христового, се сьвято 
в найкрасшім слова значіню родинне і оно 
вказує нам цілу вагу і значінє родини, се 
мі для нашого народного відродженя і 
єствованя. Родина є сею народною ватрою, 
де може і повинен горіти невгасаємий о- 
гонь народної віри, любови і надії. Нема 
такого гнету і такої самовлади, що сяга 
ла би до сеї ватри і могла погасити сей 
огонь, який огріває серця родини і удер
жує між ними нерозривну звязь. Тимто 
кріпко стояв і розвивав ся та двигав ся 
всякий нарід, у котрого житє родинне било 
живим живчиком, у котрого родина була 
перенята сьвідомостю своєї задачі. Як в ро- 
стиннім сьвіТЇ, хоч нераз обумирають віт- 
ки, видобувають ся нові нарости, стають 
доказом невмирущої сили ростнни, наколи 
ще корінь здоровий, так і у народу, хоч 
пропадуть деякі верстви суспільні, проя-

Ялинка на Україні'.
Широкий степ сповинув ся у незмірну пе

лену білого снігу. Під нею немов вирівнав ся, 
вигладив ся у одну безграничну, рівну площу. 
Ні горбка, ні кітлини нігде не взріші. Жаден 
гай, ані навіть яке дерево, ані кущ не плямить 
білої скатерти. Навіть і могили десь щезли і 
курганів не розріжнить людске око у тій перині 
сніжного пуху.

Короткий день скінчив ся скоро. Синий 
звін неба прикрив білу землю, а на нїм заме
рехтіли весело ясні зірки. Зразу зрідка, далі гу
стійте, а там засіяли ся безлїчними громадами 
по цілім небозводі.

Невгомонна тишина залягла небо і землю. 
Слухаєш єї і не наслухаєш ся. Щось важного, 
щось величного збуває ся у сю торжественну 
хвилю. Нечутпі гомони прошивають твою душу, 
невидані дива вражають твоє єство. Очікуєш 
чогось, а знаєш, що оно не стане ся, хотяй вже 
стало ся.

Сьпівні дитячі голосочки задзвонили ледви 
чутно в твоїм оглухлім усі. Протягло, гармоній
но вють ся рівненько, як дві срібні ниточки.

вить ся нове житє, наколи накорінок збе
ріг ся незігісований. Сим накорінком на
шого єствованя є наша руска родина. 
Плекаймо в ній передовсім віру в послан- 
ництво руского народу посеред семї инь- 
ших народів культурних, .загріваймо в ній 
любов до всего свого, рідного, питомого, 
удержуймо в ній надїю на красшу будуч- 
чину нашого народу, а не допускаймо до 
зневіри і байдужности, які неминучо ве
дуть до занепаду. Будім в ній сьвідомість, 
щоби она обгорнула і найменшого незря
чого брата, а тоді положимо певні і не
схитні підвалини до народної величної бу
дівлі. З родини, з семї рускої засияє на 
всю Україну-Русь сьвітло розуму і двигне 
україньско-руский нарід до значіня і слави.

Сьвято Різдва Христового, се сьвято 
радости. З радісним, ясним оком збирає ся 
руска семи звичайно сьвяткувати сей ро- 
ковий празник. Однак сим разом інакше 
склало ся. Руский овид захмарений, руска 
родина засмучена, бо она виряжає своїх 
синів на чижину. Руска молодїж покидає 
свої родинні сторони, свої огнища, щоби 
глядіти сьвітла розуму на чужині. Сумні 
се і невідрадні відносини, які і на рускі 
родини вкладають важкі тягарі, великі і 
трудні задачі.

Однак і тут нема що попадати в зне
віру, не треба теряти надії на красшу бу- 
дуччнну, бо правда все побідить неправду, 
а порукою того є сьвідомість рускої ро
дини.

Руска квестия па
львівскім університеті'.

Реґеструючи гакатистичні голоси загони
стих польских шовіністів, не можемо поминути

Ухо жадно звиває їх у моток в памяти. Тепер 
вже пізнаєш виразно пісню:

Хрпстос родив ся,
Бог воплотив ся . . .

Ах, так, се коляда, се чарівна пісня Різдвя
ної Ночи, се радісний сьпів україньского народа, 
се гомін україньского села. Оно десь отут неда
леко. Справді. За земною хвилею глубоченький 
яр, якого віддалік і не запримітиш серед білого 
.степу. У тім яру, понад річкою розтягло ся 
україньске село довгим, предовгим вужом.

Зпід білих стріх тілько віконця мерехтять 
ярким сьвітлом. Чорніють темними лініями по
вітки та стайні, бовваніють незручними пляма
ми гноївки, густою сіткою мріють вишневі сад
ки. А понад те всьо, з усіх кінців і на всі сто
рони чути голоси колядників та лаяне збенте
жених собак.

Гомін іде широкою луною. Село немов ки
шить радостию та втіхою. Здає ся, що навіть 
німа зьвірина бере участь у сім вселюдскім 
вразнику, а їй прецінь розвязує ся нині мова і 
они при повних жолубах ділять ся нині «зі со
бою своїм щастєм на своїй зьвірячій бесіді.

Але он там перед знатною, мурованою ха
тою зібрав ся спорий гурток людий, а ще схо
дять ся зі всіх сторін. Що се має значити? Се 
школа. Вікна в ній темні, мабуть позаслонювані,

і прихильні нам голоси Поляків, оперті на по 
чутю справедливості! супротив культурних і на
ціональних потреб руского народа. В новім ти- 
жневнику »Оахеїа згкоіоа*, яка почала виходи
ти в Кракові під редакциєю звісного з процесу 
з інспектором, б. учителя Ст. Росола, подибуємо 
статю д-ра філь. Г. В., іцо буде становити вступ 
до довшої розправи на повисшу тему.

Від кількох місяців пише автор — львів- 
ский університет став етапом разячих непоро
зумінь межи рускою молодїжию і сенатом, а в 
остаточности допровадив до пожалуваня гідних 
наслідків, бо до громадної сецесиї руских слу
хачів.

Глядячи на сі заворушена оком безсто- 
ронного обсерватора, мусимо признати, що до 
сих, загально звісних приключень, молодїж ста
ла прямо спонуканою через наувагу настояте
лів, які єї духа не хотять поняти і зрозуміти.

Руска молодїж, так само як польека, а 
радше в наслідок космополітичного шабльона, 
який накинено нашим середним школам за ери 
п. Бобжиньского, думає і чує горячійше, а на 
патріотичній точці є дуже дразлиїзою.

Унїверситетска руска молодїж удержує, що 
она упосліджена, скоро до тепер не має нігде 
свого народного університету, хотяй за нею сто
їть 30-мілїонова руска людність.

А сей руский університет, бодай австрий- 
ским Русинам, замешкуючим Галичину і Буко
вину належить ся справедливо. Бо коли Поля
ки, які виказують в Галичині несповна чотири 
мілїони мешканців, мають два польскі універ
ситети, є хиба очивидною кривдою, що Русини, 
яких в Галичині маємо звиш три мілїони, не 
посідають жадного народного університету.

Памятаймо при тім, що руский універси
тет має заспокоїти також потреби Русинів бу- 
ковиньских, яких є звиш 200.000.

Не маючи власного університету, руска 
молодїж учила ся від самого початку у львів
скім університеті, основанім будь-іцо-будь в сто-

бо дітвора цікаво підкрадавсь і зазирає. Люди 
балакають весело, але якось уривисто. Хоть і 
зажартує один і другий і засьміє ся, але зараз 
і притихне. Всі немов то дожидають чогось не
сподіваного, чогось величного, перенимаючого...

Нараз зателенькав на даху шкільний дзві
нок і поніс свій голос понад все село. Люди за- 
метушилн ся, стовпили ся коло дверий школи.

— Ано, школярі наперед! — чути було на- 
пімненя.

— Та не пхайте бо ся, гей!
— Скорше не буде, аж як отнорять!
Мимо того не всі найшли місце на проме

теній, широкій стежці. Иньші мусїли лізти в 
сніг поза коліна, а иньшого зі збитків трутили 
зовсім у снігову прометїль.

Та вже от, отворили ся на розстїж шкіль
ні двері. Видно, як зі шкільної* сьвітлицї ярке 
сьвітло падало на иротивлежну стіну і осьвіт- 
лювало темряву на ґанку. Люди входили побо
ли, тупаючи ногами та обиваючи сніг з чобіт. 
Але малі школярі стрибнули просто до дверий, 
та аж тут здержали ся, мов зачаровані, розда
вивши рота.

Серед випрятаної шкільної сьвітлицї, на 
самій середині, темно зелена, росохата яличва- 
не яличка, а прямо небесне чудо! Своїм стрім
ким вершком оперла ся аж об стелю, а на
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лиці давної Червоної Руси, в сїй части краю, в 
якій руска народність творить знатну перевагу.

Тож львівский університет був від р. 1871. 
до 1879. справді' утраквістичним університетом, 
а пізнїйше з самої натури річи, коли вже не 
«сіє іиге* то «сіє іасіо» остав таким і як такий, 
з ходом часу мусить розпасти ся на два окре
мі університети.

Отже цілий нарід руский зовсім справед- і 
ливо домагае ся, щоби бодай на сїм універси
теті права рускої мови, заґварантовані консти-і 
туциею, не були легковажені, аби тут руский 
язик образував ся і розвивав ся, помагав до 
розцьвіту народної, рускої культури.

Академічні сенати признавали також нераз 
слушність сего жаданя, рускі справи трактува
ли з розумною вирозумілостию, а поступованє 
молодїжи, оцінювали не стілько після бюрокра
тичного шабльона, скілько після скалі власного 
сумлїня і серця...

Про сю методу позабули теперішні керма
ничі університету. Питаю, чи се було замахом 
на права польского язика і екзистенцию поль- 
ского народа, що рускі алюмни свої індекси ви
повнили в рускім, отже не лише народнім, але 
також їх церковнім язиці? Чиж не ліпше було 
сего не бачити, чим відкидати рускі індекси, і 
сим дразпити руску народність, скоро мимо так 
названого «урядового унїверситетского язика», 
руска мова є в австрийскій державі, а особливо 
в Галичині рівноправною з польскою мовою? 
Чиж руский професор, який на університеті і на 
засїданях сенату від р. 1894. без найменшої пе
решкоди уживав виключно рускої мови, міг 
приглядати ся обонятно, що доперва тепер, в 
часі кітлованя руских умів декан виділу при
знав его язик незрозумілим і хотів з ним ро
змовляти через товмача?

ПІо серед таких відносин вибухнули забу- 
реня рускої молодїжи, вибрики, які ганимо, є 
річию зовсім зрозумілою, бо молодїж подразне
на, горяча, не завсїгди уважає на конвенціо
нальні звичаї. Ліпше також в хвилі такого фер
менту від неї дипльоматично держати ся осто
ронь, чим наражувати свою урядову повагу, а 
тим самим достарчувати причини до нової за- 
иутанини...

Про сї засади забув теперішний сенат у- 
нїверситетский, а наслідки сеї похибки відбили 
ся дуже фатально...

Громадне покинене львівского університе
ту рускою молодїжию є будь-що-будь протестом 
против мнимого польского гнету, який неслуш
но зідентифіковано з поступованвм кількох чле
нів сенату, а через що, супротив опінїї цілого 
сьвіта, який не знає льокальних відносин, при
носить польскому імени несправедливу шкоду...

Супротив вжесїньского процесу, супротив 
екстермінацийної політики гакатистів, лише у 
зближуваню ся і солїдарности братніх народів 
лежить і наша сила та могутність, — про се 
памятаймо і будьмо справедливими, бо ми самі 
жадаємо виміру історичної справедливости. На

гильках розвішала, порозвішувала такої усякої 
всячини, що хиба в казці придумаєш. Тай сьвіт- 
лом жеж она прибрала ся. Що вже в церкві 
вівтар сияє, а тут оно ще величнїйше блестить. 
Тай гляди, оно ще і крутить ся до того, повер
тає ся з повагом на всі боки та переморгує 
своїми ріжноколїрними сьвічечками і золотими 
оріхами і червоними, як грань, яблоками і ме
дівниками тай тим всім, що там понавішуване.

А чого там не було! Були і сьвяті образки 
і книжки гарно оправлені та з ріжними малюн
ками і зошити і пера та карандиші (олівці) і 
чобітки і сорочечка вишиваня і стяжки і ша
почка кожухова і ще богато дечого, що і пере
лічити годі. Люде тілько дивили ся та охали і 
не могли налюбувати ся — надивувати ся.

А пан учитель зібрав своїх школярів та 
як незаколядують! Аж в ухах заступило Але 
голоси ідуть так рівно та складно, а так пе
реплітають ся, що і не помітиш, як одні вилі
зуть на гору, а другі спустять ся десь у низ, а 
звідтам знов немов по ступнях чвалом, чвалом 
знімуть ся в гору, коли тамті гладонько пли
вуть голосом, немов саньми по сьвіжій по
роші.

Заколядували одну, другу і трету, а далі 
вже і люди стали підтягати. З  дітьми тішать 
ся ураз і старі. Матери цілують своїх синків та

наших боєвих прапорах були виписані нераз 
знеслі слова: «За нашу і Вашу волю».

Тому допоможім Русинам до піднесена їх 
народної, духової волї, якої гідним пристанови
щем має стати новий, львівский, руский універ
ситет.

З країни нужди і здирства.
З Косівского.

{Доля гуцульска по буковиньскім боці).
Анна Костюк з Дихтинця купила собі 23/6 

1881 у Ілаша Федюка 6 фалеч 5 пражин (10 
мор. 977 сяжнів) ґрунту за 200 зр. При заиро- 
вадженю книг ґрунтових заінтабулював той 
ґрунт на себе її муж Михайло, бо она була під 
той час слаба.

На оплату такси від того контракту мусїла 
Анна Костюк позичити у жида Файвель Тух- 
ман, часто згадуваного кривдника гуцулів, гро
шей, і в тій цїли заставила тому жидови ку
плений ґрунт за 33 зр. па 5 літ! Жид написав 
собі у РасМоегІгад, що а и / зіеЬеп ІаЬге сі. і. уош 
ІаЬге 1883 Ьів Епсіе Б егетЬ сг  1889. РасЬІуег- 
іга£ писав ся в громадскій канцеляриї і на нїм 
підписаних 6 сьвідків. — Другим разом позичи
ла Анна Костюк у того самого жида ЗО зр. на 
застав на дальших 5 літ того ґрунту, та жид 
уробив собі знова під 3/2 1884 РасМоегігад на 7 
літ, сі. і. у о т  ІаЬге 1890 Ьіз Епсіе Б егетЬ ег  
1896. У РасМосгІгад-у не подав РасКІгіпз ЗО зр 
але 42 зр. і на тім РасЬіуегІга^-у підписав сво
го брата Фроіма (таке саме зїлєчко як і він) і 
З гуцулів, котрі мають свій підпис перечити.

Ґрунт той віднаймав жид Федорови Паву- 
кови з Конятина по 20 зр. і «єрчукови» (моло
дий баран в ціні 4 зр.) через 3 роки, значить 
жид брав 530%. Опісля наймив на один рік Ма
ксимови Федюкови з Дихтинця за ЗО зр., брав 
отже 637%, потому наняв на 1 рік Стефанови 
Тиронови з Дихтинця за 20 зр., — брав отже 
424%%! Потім «передав» жид той ґрунт свому 
шваґрови Хаїмови Рознерови, котрий один рік 
обрабляв сам то поле, а опісля винаймав Мих. 
Костюкови (властителеві! того ґрунту), за річ
ний чинш по 20 зр. аж до 1899. р. Розуміє ся, 
що гуцул платив через той час податок від то
го ґрунту! За  р. 1898. гуцул «завинив» жидови 
за полїток 20 зр. Ж ид прикликав гуцула до се
бе і каже: «обрахуймо си. Я (жид) маю ще 5 
літ твій ґрунт робити, а винен єе ми за оден 
рік (1898), тож зробім вексель і будеш мені 
віддавати то по 50 кр., то по 1 зр., то по 5 зр. 
і віддаш мені у той спосіб довг, а я тобі подам 
за кождий раз «квітанцию» на віддані гроші». 
Сей вексель мали у нотаря робити. Конець «до
брого і чесного ґешефту» звичайний, особливо 
на Буковині; жид виставив при помочи других 
жидів ґрунт на лїцитацию і сам єго набув під 
1/5 901 за 1010 кор., а тепер жадає від того гу
цула за половину того ґрунту 1000 кор.!

щось їм шепчуть на ухо, хотяй сего не чути 
серед гамору, та щось їм показують, хотяй їх 
очи самі не бачать за сльозами. Радість розли
ла ся у серцях всіх; всі почули себе немічними 
і неповинними дітьми, забули про літа і про 
морщини, про старість і смерть. Христос наро
див ся в серцях людських!

Аж ось виступив учитель і стало тихо.
— От се — каже — я у перве спорядив 

вам Різдвяну ялинку. «Земское правленіє» — • 
каже — наказало мені завести сей гарний зви
чай. Дали на се трохи гроший, а на решту да
рунків зложили ся добрі люди у місті'. Через 
них Новорожденаий Христос передає добрим і 
пильним дітям отсї гостинці. А що я мав ко
ло того заходу і праці, то вивдячите ся мені ви 
родичі, що будете сумлінно посилати дїдий до 
школи, а ви діточки, що будете гарненько вчи
ти ся. Я сам радую ся дуже, що мені довело 
ся першому звеселити і нагородити вас дарами 
Божого деревця. Хоть се і не наш звичай, а чу
жий і ви бачите єго внерве, але певно, що він 
кождбму з вас припаде до вподоби. Що гарно
го, ми повинні принимати і від чужих так як 
всьо своє лихе ми повинні геть закинути.

А по сім слові став учитель роздїлювати 
дарунки. Що там було утіхи між дітворою, як 
ті^школярики підскакували з радости і чвани-

Чи гуцул був за той вексель обжалований, 
того з єго «ахтів» не видно, але жидови не ста
ла ся жадна кривда, бо місто 10 літ, мав ґрунт 
в заставі 17 лїт і за нолїтки вибрав 325 зр., а 
держав один рік сам за пожичених 63 зр.! Ні
хто не міг доглянути кривди гуцульскої пї ли
хви жидівско'ї, хоть гуцул не раз не два на се 
жалував ся!

Кромі сих 2 жидків, обрабляли того гуцула 
ще й другі жидки. Перед 4 роками позичив він 
у Абрамка Шерфа з Тораків 40 зр. Лихву 7 зр. 
дав з гори, по році віддав 20 зр. і переписав 
вексель на 28 зр.! У Мешулєма Шерфа, брата 
Абрамка, взяв 3 кірці кукурудзїв за 21 зр., а 
жид начислив собі 30 зр., хоть в тих 21 зр. бу
ла вже солена лихва. Оба ті жиди з причини 
сих довгів споводували лїцитацию того гуцула 
на цілий маєток.

В справі нашої у в е р т т м і  м о д а
(Справозданє Комітету).

Зараз по сьвятах Рождества Христового 
відлетять наші соколи-академики до Відня (10. 
с. м.), до Кракова (11. с. м.) і до золотої Праги 
(10. с. м.), щоби доконати імматрикуляції і кін
чити свої курси на чужих університетах. Комі
сиї вибрані самою молодїжию предложили Ко
мітетові! свої справозданя що-до потреб пооди
ноких студентів.

Зі справозданя комісиї товаришів богосло
вів предложеного пп. Іваном Бачиньским, Миро
славом Черкавским і Андреєм Декальским ви
ходить, що з львівского університету виписало 
ся 248 богословів (78 з І р., 84 з II р., 51 з III 
р. і 35 з IV р.); — 3  тих записало ся на відень- 
скім університеті' 139 (з І р. 49, з II р. 44, з III 
р. 25, з IV р. 21) і на краківскім університеті 
75 (з І р. 16, з II р. 26, з ІІІ р. 25, з IV р. 8), — 
разом 214, (про прочих комісия товаришів бого
словів не має відомости). З  тих виказала комі
сия поіменно 102 богословів (79 в Відни і 23 
в Кракові), що потребують помочи на кошти 
подорожи і на удержанє будь цілковито, будьте 
частково. На підставі того справозданя і згідно 
з внесенєм комісиї ухвалив комітет дня 3. с. м. 
покрити ті потреби з фонду, призбираного і ви- 
асиґнував відповідну квоту на перший місяць 
(до 15. лютого) до рук комісиї. Комісия та са
ма займе ся роздїленєм сеї квоти, приготовле- 
нєм помешканя на місци і взагалі заоиікує ся 
потребуючими товаришами.

Зі справозданя делєґатів-студентів факуль
тету правничого, фільософічного і лїкарского 
(предложеного п. Осипом Шухевичом) виходить, 
що на гірочі факультети записало ся в Відни 
250, в Кракові 97, в Празі 22, разом 319 наших 
академиків (подрібні дати подадуть ся окремо 
по сьвятах). На підставі провірених зголошень, 
запотребували делєґати молодежи для 81 сту
дентів факультету фільософічного і правничого

ли ся і величали ся перед батьками, се вже не 
стану описувати. Про старих нічого й казати; 
їм здавало ся, що якийсь иньший настав час, 
якась важна зміна в них самих. Здавало ся їм, 
немов би они дістали крила і могли ось зараз 
пурхнути у далекий сьвіт; здавало ся їм, що 
немов якісь невидимі стіни, що їх дотепер від
межували у їхнім селі від решти сьвіта, роз- 
ступили ся нараз і їм можна вже тепер зрівна- 
ти ся, збратати ся з далекими і незнаними, а 
так їм близькими та рідними людьми.

Бож ті люди прихильні до них, і думають 
про них і иіклують ся ними. Они певне і мову 
їх знають і віри одної і звичаї їх люблять і са
мими ними не гордують та добра їм бажають. 
Сеж свої рідні люди, сини України-неньки, які 
хоть по містах живуть у паньскій обстаиові, 
линуть гадками під сїльску стріху, між ті мі- 
лїони, що ще через цілі поколїня мають переки
дати чорну скибу, заким плід їх трудів стануть 
зсипати у власний шпихлір...

*

Незгірша се новість на далекій Україні. Чи 
не можна би єї завести і у пас в Галичині? Ко- 
би лиш хіть, то спосіб найшов би ся...

Лев Лопатиньский.



з

(для 40 в Відня, ЗО в Кракові і 11 в Празі) 
средств на кошти подорожі! і на удержанє будь 
цілковите, будь часткове — дальші зголошеня 
ще впливають, або провірюють ся. Комітет ухва
лив дня 5. с. м. згідно з внесеними комісиї ви- 
асиґнувати з призбираного фонду запотребовану 
квоту на перший місяць, котрої роздїленєм зай
муть ся самі делегати молодїжи, і они мають 
заопікувати ся потребуючими товаришами.

На оплату чесного на університеті в Кра
кові виасиґнував комітет на руки делегатів мо
лодїжи потрібну квоту ще дня 16. грудня 1901. 
Що-до чесного на віденьскім університеті має 
наспіти до комітету повідомлене по сьвятах.

Крім того признав комітет стипендйї для 
одного слухача фільософії до кінця року шкіль
ного 1901/2 і для одного слухача прав до кінця 
року шкільного 1902/3. Подрібні цифри повис- 
ших і дальших видатків уважаємо відповідним 
оголосити окремо пізнїйше по скінченю нашої 
задачі — тимчасом подавати будемо] по упливі 
кождого місяця загальне справозданє на підста
ві виказів молодїжи, кілько студентів користати 
буде з узбираного фонду.

Просимо присилати дальші датки що міся
ця, бо потребуючих богато, а кінця справи пред- 
видї'ти не можемо, бо поворот нашої молодїжи 
залежить не від нас. Не даваймо нашій молодї- 
жіі упасти в тяжкій, нерівній борбі — тепер 
вже не ходить о справу самої молодїжи, але о 
справу цілого руского народа

У Львові 5. січня 1902.
Др. Ярослав Кулачковский, 
Володимир ПГухевич.

ПРОСИМО ВІДНОВИТИ 
ПЕРЕДПЛАТУ!

— З Бережан. Звичайні загальні збори філії
«Просьвіти» в Бережанах відбудуть ся 15. січня
1902. р. о 2. годині пополудни в домі «Надії» в
Бережанах. Порядок дневний: справозданє усту
паючого виділу, вибір нового виділу, відчит ад
воката д-ра Андрія Чайковского «О Бурах», вне
сена членів — За  Виділ: Ол. Танячкевич за го
лову, Н. УГїськбвич секретар.

— З Комарна. Дня 9. січня (в четвер на тре- 
тий день Різдва) відограє „Кружок драматичний 
в Комарні" при співучасти читальні Просьвіти 
„Вихованця", комедию Янчука в 3 діях зі сьні- 
вами і танцями. Чистий дохід призначений на 
фонд запомоговий оля академиків. Добровільні 
жертви принимає о. В. Петрик, голова читальні 
„Просьвіти" в Комарні.

— В справі виїзду сьвящеників і учителів до 
Парани. До Комітету, що завязав ся у Львові в 
цїли нризбираня фондів на купно друкарні, зго- 
лосило ся доси кількох учителів, що жертвують 
ся поїхати до Парани і нести моральну поміч 
нашим заточенням. Для них подаємо ту на до
рогу коротку інформацию: Кошти иодорожи у- 
чителя до ГІарани винесуть 130 -  200 зр. Зелї- 
зніїця зі Львова до Гамбурга (III клясою) коштує 
около 20 зр. Карта корабельна з Гамбурга до 
Паранаґуи (порту в Парані) коштує III кл. (т. є 
між покладом) около 82 зр. Дорога морска тре- 
ває три тижні. - - 3  ПаранаГуи до Коритиби їде 
ся 14 миль зелїзницею (5 годин) за 10 мільрей- 
сів т. є около 6 зр. — Відси до Понта Ґросса 
зелїзницею 9. годин за яких 12 зр., а відти до 
рускої кольонії Прудентонолїс ще 18 миль лихої 
дороги возом — котра треває три дни — і ко
штує нераз дуже дорого, єсли не дасть ся якою 
оказією заїхати. — їхати між покладом може 
лише здоровий чоловік і не вибагливий. Подо
рож каютою коштує 200 300 зр. відповідно до
рода каюти. — На видатки в дорозі (нічліги і 
харч підчас їзди зелїзницями) треба що най
менше яких 50 зр. Так отже на подорож учи
теля треба бодай 200 зр.

В гостиннім монастири оо. Василиян в ГІру- 
дентополїс найде прибувший сьвященик чи у- 
читель перший приют, а відтак мусить умови
ти ся з людьми на кольонїях о своє удержанє. 
Не можна числити на зиски і достатки, але за- 
певнюють з відтам, що щирий Русин, сьвященик 
чи учитель найде удержанє на руских кольо
нїях. — Кольонії Аґуа Амаре.йія і Люцена ма
ють готові церкви та не можуть допросити ся 
сьвящеників.

—- Нова заборона україньскої часописи. Заходи 
засновати в Росиї часопись україньскою мовою 
не спиняють ся. Після цілої низки петиций в тій 
справі, що, до речі сказати, урядом були відки
нуті, появила ся звістка, що земский статистик 
у Чернигові, д. Яворский обернув ся до уряду 
з ирошенєм, аби дозволено єму видавати в Чер
нигові сїльско-господарску часопись україньскою 
мовою з назвою „Рілля" („Русскія В'Ьдомости", 
ч. 171). Як повідомляє „Кіевская Газета" (ч. 
329), і се прошене міністром відкинуто... С. 6.

— Земля на продажу. О. Тит Войнаровский, 
парох в Балинцях (ночта Гвоздець) оголошує, 
що є до нарцеляциї дві маєтности : Побереже в 
станиславівскім повіті і Живачів в городеньскім 
поцітї. — В Побережу є 1.300 морґів (400 морґ. 
лїса а решта ріля, сїножати і пасовиска). Морґ 
випадає пересічно по 140 злр. В Живачові є 600 
морґів орного поля, а 20 морґів сїножати. Морґ 
землї випадає по 195 злр.

— Виїмковий стан в Росиї. Нові кайдани на
ложено на росийску Україну. Царский указ за 
порядив виїмковий стан майже в половицї евро- 
пейскої Росиї, а у всіх Губерніях України. Причи
ну до сего дали студентскі і робітничі заверухи, 
які проявляють ся в Росиї щораз частїйіие, та 
щораз з більшою силою. Стан облоги потягає 
за собою отсї нравні наслідки: Місцевий Гене
рал-Губернатор, Губернатор або начальник міста 
мають право в короткій дорозі засудити кож
дого па вязницю до 4 місяців або на кару 500 
рублів, заборонити всякі збори, замикати про
мислові і торговельні заведеня, видалювати пі- 
дозріні особи поза границі Губернії і передавати 
які небудь справи до рішена війсковому судо
ва. Місцеві начальники поліцаї і жандармериї 
могуть в часі виїмкового стану вязннти підозрі- 
них без порученя Генерал-Губернатора, відбува
ти трусеницї по всіх домах без виїмку і т. д. 
Одним словом—панованє кнута стає повне і без- 
граничне. І під сим обухом крайного абсолю
тизму будуть наші закордонні брати сьвяткува- 
ти Рождество Христове.

— Радні міста Львова підвисшили диєти для 
тих радних, що виїздять в справах міста. Диєти 
виносять: карта І кляси о 20 К в краю а ЗО К 
за границею, та зворот видатків зроблених в ін
тересі громади.

— Посол Тадей Романович, вибраний членом 
краєвого виділу, зложить свій носольский ман
дат до ради державної по укінченю праць в бу- 
джетовій комісиї, де предложить свій реферат 
о промисловій інспекциї. Вибір посла відбуде ся 
доперва в другій половині марця, бо львівский 
магістрат занятий тепер приготованими до ви
бору 30 радних міста.

Н о в и н к и.
Календар. Ві в т о р н и к :  гр.-кат. Рожде

ство Христове; рим.-кат. Юлїяна. — В с е р е д у :  
гр.-кат. Собор Пресьвятої Богородиці, Йосифа; 
рим.-кат. Северина. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Сте
пана, Теодора; рим.-кат. Марцияни. — В п я т н и- 
цю: гр.-кат. 20 мучеників в Никомедиї; рим.-кат. 
Павла пуст. — В с у б о т у :  гр.-кат. Дїтий уби
тих у Вефлеемі; рим.-кат. Г.ґінїя.

— З сьвітлим празником Різдві Христового 
шлемо нашим ВП. Читателям і всему руско-укра- 
їньскому народови щиро сердечні желаня весе 
лих і щасливих сьвят.

Христос раждаєть ся!
— Про руский народний театр пише «Оагеїа 

ЗатЬ огзко  ОгоІюЬуска»: «Руский театр перебу
ваючи тепер в Дрогобичі! здобуває собі похва
ли знаменитою грою акторів і старанностию ви
стави. Знамениті і без закиду креациї сценічні 
пані Рубчакової, Осиповичевої Стечиньскої, Буч- 
манівної, панів Ґембицкого, Стадника, Петров- 
ского, Шеремети, Підвисоцкого і богато иньших 
залюднюють опустілу дрогобицку театральну са 
лю новим незнаним до тепер житєм. Подавши 
коротку рецензию з Жидівки-вихрестки, кін
чить згадана часопись: Дрогобицка публика при
знає вповні працю руских артистів, а маніфе
стує се численним учащанєм на представленя. 
Сиодїваємо ся, що дрогобицка публика до кін
ця виявить в такий спосіб своє признане ру- 
скій дружині».

— Отворенє Читальні «Просввіти» в Гумнисках.
Дня 9. січня с. р. на св. Стефана відбуде ся в 
Гумнисках о 2. год. пополудни в громадскій 
канцеляриї отворенє Читальні »Просьвіти«, 
котра засновуєТь ся заходом тутешних грома
дян. В тім самім домі громадскім має заснува
ти ся в найскоршім часі крамниця церковна.

Отворенє Читальні „Просьвіти" в Галини від
буде ся дня. 9. січня (на св. Стефапа) о 3. год. 
пополудни в домі Івана Лїщиньского (ч. дому 
616).

— Руске касичо в Стрчю враз з «Стрийским 
Бонном» устроюють в день Нового Року (14. І.) 
в сали «Народного Дому» Маланчин-вечер, в ко
трого програму входять аматорске представле
не («Два розсіяні», комедия в 1 дії Коцебуего), 
нродукциї Стрийского Бонна, деклямациї і това- 
рискі забави при звуках музики. Початок о 8. 
год. Вступ від особи 1 К. Окремих запросин не 
розсилає ся.

— Зі Станиславова Товариство Руских Ж ен- 
щин устроює ві вторник 14. січня (в день Но
вого Року) вечерницї Маланки в комнатах Рус
кої Бесіди, на котрих програму складають ся: 
відчит на тему пращаня старого а витане ново- 
о року, хори «Бонна», дует і деклямация а вкін- 

ги фантова льотеоия.

— Смерть пачкарів. З Варшави доносять, що 
дня 21. м. м. застрілено на границі Галичини 
і Росиї двох пачкарів. Один з них називав ся 
Гнат Замойский а другий Александер Попович. 
При убитих найдено по 8 піхурів спірітусу.

— З під московского кнута. В Київі увязнено 
на днях кількадесять студентів і робітників. 
Причини увязненя незвісні.

— Найбільша дез>равдация. В лїверпульскім 
банку касиєр допустив ся величезної дефравда- 
циї — на загальну квоту 170.000 фунтів штер- 
лїнґів, або 5 мілїонів корон.

— Альманах Нострадама. Початок календарів, 
котрих тепер безлїч виходить, сягає в Еврогіі до 
14. віка. Одним з найстарших календарів є па- 
риский альманах з 1403. р. Він складав ся з с а 
мих ілюстраций, а навіть калєндаріюм було зло
жене з символічних знаків. Одним з найцїкавій- 
ших календарів був альманах Нострадама з 1550. 
року. Михайло Нострадам був славним лікарем 
і астрольоґом родом з Сен Рім у Франциї. У 
своїм альманаху він заповідав далеко на перед, 
навіть на кілька віків і неодно удачно видумав. 
Так прим, на 1901. р. Нострадам заповів: Від
крите великої машини, дуже хосенної для одної 
з держав. Смерть великої королевої. — Маши
ною може бути бальон до кермована або підво
дне судно, а королева Вікторин померла. На 
1902. рік заповів Нострадам: «В сім році весна 
буде уміренна і корисна для хліборобів; літо го
ряче, осінь богата в виноград, зима не дуже 
довга». Що-до політичних подій Нострадам за
повів: великий князь буде коронований і стане 
ся велика зрада.

— 80 анґлїйских вояків найшло соромну смерть 
в жолудках диких муринів в Гвінеї. Отся сенза- 
цийна вістка наспіла з Африки з місцевости 
Бонн в анґлїйскій Гвінеї. Вояки були також му- 
ринами і служили в анґлїйскім війску, а пожерли 
їх дикуни з муриньского племени Арос.

— Домашно-дикий зьвір. На конгресі зоольоґів 
в Берлині реферував один з природописцїв на 
тему, «як ловити, освоїти і удомашнити —: му- 
щину?» З сего цінного реферату подаємо лише 
найцїннїйші місця: Найпожиточнїйшою для жен- 
щин домашною зьвіриною є мущина освоєний, 
Ното баріепз тазсиїіпиз. В дикім стані' нази
вають єго холосняком, а коли спіймають єго 
«на віно» і відповідно огладять, то називають 
загально — мужом. В природнім стані холосняк 
жиє в чередї, вечерами ходить для прохолоди 
пити; деякі одиниці є прямо ненапнтні; таку 
відміну пізнати по червонім носі. Череди воло
чать ся часто ночами і забавляють ся картами, 
білярдом, шахами і тим подібними і неподібни
ми шпортами. Спійманий і освоєний член чере
ди здає ся бути щасливий, але коли єго вла
стителька не держить коротко, то утікає знова 
до череди, а повертає до дому лише в полуднє.

— Подяка. Спішимо сповнити милий обовя- 
зок і подякувати з цілого серця всім тим П. Т. 
Добродіям, що уможливили нам уряджене ве- 
чера св. Николая для учениць рускої школи ви- 
дїловрї імени Шевченка і курсу руского язика 
при сій школі. Дякуємо передовсім Високопрео- 
сьвященому Владиці нашому Кир Андрею Шеп- 
тицкому за щедрий дар 100 К, а ще більше за 
те, що взором Сііасителя, який позволяв діточ
кам приходити до себе — зволив появити ся 
лично на вечері, «щоби взрів» маленький люд 
свій весь і утішив ся. Дякуємо дальше Хв. То
вариству «Дністер» за 25 К, Хв. Товариству 
«Просьвіта» за 25 К, Тов. «Клюб Русинок» за 
20 К, Тов. Народна Торговля за 12 К. — Дяку
ємо Вам Добродії, що справилисьте радість на
шим дітям і причинили ся до піднесена тради- 
цийного у нас па Руси культу Великого Сьвя- 
тителя. дякуємо Вам і в імени тих бідних дї
тий, що з надвижки, яка лишила ся (сума жертв 
виносила 182 К, а уряджене вечера 142 К 32 с.) 
одержали теплу одіж на зиму. Дякуємо Вам 
усім. Прийміть наше щиро-руске «спаси-Біг*. — 
За збір учительский 37. Білецка.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту «Дністер» ч. 1800 на фонд академічної мо
лодїжи вплинули дня 3. січня 1902 дальшіжертви: 
п-на Кордубівна Бережани 100 К (з льотериї 
фантової на ту ціль устроєної 81 К, від руекої 
Бесіди 10 К, від о. Танячкевича 7 К, від Сем- 
братовича 2 К, о. М. Феняк Торгановичі З К, о. 
М. Бобовник Оброшин 5 К, о. Якимович Бринь 
4 К, Зубрицкий Перемишль 20 К, о. Н. Демчинь- 
ский Снович 4 К, о. К. Федорович Войславичі 
10 К, о. В. Коптюх Лавочне З К 18 с., Й. і С. 
Ольшаньскі Дрогобич 5 К, О. Весоловский Бо- 
городчани 14 К, а то: (від М. Кульчицкого 5 К, 
М. Весоловскої 5 К, від А. Кромпи 2 К, від А. 
Гальки 1 К, від В. Косоноцкого 1 К), о. Ст. Пе- 
трушевич Холоїв 2 К, М. Пюрко Винники 10 К, 
В. Дольницкий Золочів 10 К, М. Балтарович Зо- 
лочів 20 К. К. Щипайло Мединичі 10 К, М. Сло- 
нєвский Рава 5 К, о. Бриттан Торчиновичі за 
січень 4 К, о. І. Дудиньский Оттиневичі від чле
нів брацтва церковного в Оттиневичах 17 К 26 
с., (від Д. Кравця, від II. Пука, від І. Коцовско- 
го, І. Корвацкого, С. Пухаля і С. Кли.мковича по 
1 К, дрібними датками 11 К 26 с.), о. Ю. Гірняк 
Гвіздь 1 К, о. Л. Фицалович Ляховичі 5 К, Ан- 
на Москва Вижниця 24 К. (а то від себе 5 К,
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від В. Клїша Вашківцї 5 К, від Т. Гнатюка Чор
ногузи 2 К, від І. Храпка Іспас 2 К, від К. Га- 
латівної Вижниця 5 К, від М. Москви 5 К); Ко- 
чоровский з Миколаєва від п-нї Ольги Кирчів 
з Миколаєва 2 К, Кивелюк Товмач 43 К, а то: 
(від Кивелюка 20 К, від д-ра Мєца 5 К, відд-ра 
Розенфельда 10 К, від Сьвідзїньского 5 К, від 
О. Лятишевского З К); К. Павловский Суховоля 
10 К, Б. Антонович Львів улиця ІІелчиньска 
10 К, Ер. Бурачиньский Львів 10 К, Н. Н. 2 К, 
о. Темницкий зложив 26 К (від себе 2 К, від 
Т. Реваковича Львів 20 К, від Т. Микитина Ко- 
зельники 4 К); С. Сосновска Львів З К, С. Суш- 
кевичева 5 К, А. Яворский Миклашів 6 К, о. А. 
Глиньский Миклашів 4 К, С. Попович селянин 
Миклашів 2 К, Н. Мороз. Львів 4 К, Н. Н. 6 К, 
Л. Посацкий Львів 2 К, И. Застирець ем. уряд. 
Львів 10 К, Б. Шухевич 10 К, Д. Раморакова 5 
К, разом того дня 436 К 44 с. — 3  переносу з 
дня попередного 28.187 К 97 с. Загально по день 
3. січня 1902 Еплинуло 28.624 К 51 с.

По день 5. січня 1902. р. включно вплинуло
30.303 к.

КОЛЯДУЙТЕ НА МОЛОДІМ!
Посмертна Т  оповістка

0 Іван Ленкавсккй, сьвященик-ювилят, па- 
рох в П'длужу коло Станиславова, упокоїв ся 
дня 2. с. м. в 90. році житя, а в 64. р. сьвя- 
щеньства. В. є. п.!

Наука, штука, література.

— Літературно - Науковий Вістник, книжка І.
за січень 1902. року. Зм іст: На старі теми, Ів. 
Франка. — Земля, оповідане Ольги Кобилян- 
ської (далі). — Хвилини, Лесі Українки, І—I V .— 
Море, оповідане Грицька Коваленка. -  Мінятюри:
I. Уривки з автобіографії Ідеї, Надії Кибальчич.
II. Чому ? — Марти***. III. Поворот, М. Яцкова
— Із переспівів А. Кримського, І—III. — Макар 
Чудра, оповідане Максима Горького. — Із пое- 
зий Уляни Кравченко. — Спостережена та вра- 
жіня земського статистика, Юхима Павловського.
— Національне питаннє в Норвегії, Сергія Єфре- 
мова (далі буде). — Наша поезия в 1901 році, 
Івана Франка (далі). — Уваги на сучасні теми: 
І. Справа українсько - руського університету у 
Львові, Володимира Гнатюка. II. Одиссея пере
вертня, С. Є. і І. Ж,. III. Два поклики. IV. Справа 
укр.-руської гімназиї у Станіславові. — Хроніка 
і бібліографія.

—  Учитель, ч. 1. з дня 5. січня 1902. Зміст 
запросити до передплати. — До братів учите
лів. — Новочасний напрям шкільництва. — У- 
чительскі семинариї. — Всячина.

Т е лє ґ р а м її.
Софія, 5. січня. Князь Фердинанд приняв 

димісию міністерства Каравелова і поручив до- 
теперішному мінїстрови заграничних справ Да- 
невови утворити новий кабінет. Сей кабінет бу
де складати ся виключно з прихильників Стан
кова (станковістів).

Льондон, 6. січня. Бюро Райтера доносить 
з Преторії!: Гамільтонови повело ся по цїлоніч- 
нім маршу забрати цілий табор Бурів. Часть 
Бурів утїкла, а кільканацять дістало ся в по
лон. Гамільтон здобув 14 возів і 500 штук ху
доби.

Льондон, 6. січня. Кітшенер доносить з Ио- 
ганесбурґа: Гамільтон в остатних днях заполо
нив 100 Бурів і Генерала Еразма.

Мадрит, і> січня. З  Барцельони доносять, 
що онодї прийшло ту до робітничих демонстра- 
ций. Демонстранти вибивали вікна, поки не ла
тиша кінна жанда.рмерия. Кількадесять робітни
ків увязнено. Робітники домагають ся заведеня 
9-годинного часу праці. Правительство має гадку 
завести в Барцельонї виїмковий стан.

СВЮ 85ЕІІМ Егпезіа ТІюгпя.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна програма!
‘від І. до 16. с чня 1901.

При співучасті! війскової музики 80. н. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) ТЬе бспегз, 

сьпів з електричними демонстрациями. 3) Ама- 
1а, незрівнаний жонглер. 4. СКевІег ІоНивІопе, 
феноменальний американьский циклїст. 5) Моиг- 
йіпу, король вломавачів. 6) Орлеаньска дівиця, 
найбільший і найгарнїйший образ американьско- 
го біоскопу. 7) Орхестра. 8) Братя Адам, модер- 
нїстичний ік т  гімнаст. 9) Сагтеп, італїйска су
бретка. 10) Мг. ВибоІТі, артист в концертовім 
свистаню в пальці. 11) Кіодоко, славна япаньска 
дружина. 12. Орхестра. 13) 15 білих медведїв, 4 
пси, І кінь. 14) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ-МТе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Лгодвика ч. 9. у Львові.

Вийшли ліричні поезиї

Василя Пачовского.
Книжка перша 

під заг.

озсипаніперли
9 аркушів друку малої 8-ки на велїно- 

вім папері.
. . .  І кор. 60 сот.
. . . 2 кор. 
о 50 сот. більше за ре-
Дістати можна в обох

руских кпигарнях у Львові. — Найскор- 
ше наступить висилка, як гроші прий
дуть на адресу: Володимир Старосоль- 

ский у Львові, ул. Личаківска ч. 27.

„ТОВАРИШ"
улюстровакий календар

на 19С2. рік.
Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил

кою о 10 сот. більше.
Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 

Домбровского ч 1.
• ТОВАРИША» можна набувати також у' 

всіх Філіях • Народної Торговлї».

Ціна брош. 
оправ.

З пересилкою 
ком. посилки.

М У Р О В А Н І!I I Д ІМ
з ОФіцинами, садом і огородом

в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакцня >Руслана«.

І1018Д
посп. І особ.
приходить 
о годині'

1-35

2-20
2-35

145

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

11-45
11-55
12'55
1-Ю

3- 14
4- 40
5- 11
6- 35
5- 50 
6’40
6- 00

8-40
2-31

1215

Розклад поїздів зелїзничкх обовязуючий від 1-го мая 1901.
(ПриІ8Д і відЇ8д поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з Кракова, Берлина, Вершави Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
з Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
в Совали, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.

8 Кракова
8 Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачова

на дв.голов.

П0Ї8Д

зі ЛьвоваПОСП. і особ.
відходить

о годині'

Гбб
2-08

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9 09
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н і ч

до Ставиславова. П гдвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Гаслі ого, до Ла еочвого (1. лип. до Іб.вер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я » > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від-16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 39. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Рян ева, Хирова, Любачова

6-10 до Станиславова
Н І ч 12-45 і 6 20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6- 30 до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно

6 35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7- 10 до Тернополя, Бродів дворець головний
7-32 , дворець Підзамче
7-26 до Сокаля і Рави рускої 
7-52 до Брухович (13. мая до 16, взр. в нед. і сьв.) 
9-30 до Янова від 1. мая до 15. вересня

251 Ю-30 до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави 
11.10 до Підволочиск, Вродіь дв. голов ; іі 
11-32 І > > дв. І1І два -о
4’15 І до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
445 І ;о  К ц х с іьч  ьід 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМТКА: Псіа нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середно-европейский" рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12̂  год. часу середно-европею 
свого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілкстроіаві провідвиви, ровилади ївди і т. п. бюро інформапийне ц. к. велізниць держав них (ул.

Крагпіігх ч. 5. в иодвірю. сходи 11, двері ч 62.) в урядових годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20
9- 50
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3-35

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла,Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, 
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> > » на дв. голов.
в Підволочиск Коиичинець на дв. Підвамче 

я на дворець головний І

----------- --------------------------------------------------- ——  —
Видає і аідповідає за редакцию Лев Лопатиньский.

22ЕШЖ22Й2
За певну і добру льокацию

поручаємо

4 ’/ ,%  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/2%  листи Банку краевого 
5% облїґациї Банку краевого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БА Н К У
Гіпотечного ж 

ВЙ Гі
З  друкарні В. А. Шийковского


